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Χριστουγεννιάτικη σύναξη των ιερατικών 
οικογενειών της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Σε εορταστικό και ιδιαίτερα θερμό κλίμα πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα 
της Παρασκευής, 26η Δεκεμβρίου, η καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη 
συνάντηση των ιερατικών οικογενειών της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς, στον φιλόξενο χώρο δεξιώσεων του Ιερού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μικρού Εμβόλου.
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Όπως κάθε χρόνο, ο Επίσκοπος της ανατολικής Θεσσαλονίκης, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος προσκάλεσε με πατρική 
αγάπη τις οικογένειες των Κληρικών και τους γονείς των Ιερομονάχων, με σκοπό 
την ανταλλαγή εορτίων ευχών, την ενίσχυση των δεσμών ενότητας και τη χαρά 
της κοινής εορταστικής συνάξεως.



Οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν πλούσια εδέσματα από τον εορταστικό μπουφέ, 
ενώ το πρόγραμμα πλαισιώθηκε από χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα, τα 
οποία απέδωσαν με μελωδικότητα η μικρή χορωδία και η ορχήστρα παιδιών ιερέων.



Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος 
για θέματα Μακεδονίας – Θράκης, κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο οποίος 
ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο για την πρόσκληση, εκφράζοντας τη χαρά 
του που συμμετείχε σε μια ουσιαστικά «οικογενειακή» συνάντηση της τοπικής 
Εκκλησίας.



Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος απηύθυνε 
εγκάρδιους λόγους προς τα μέλη των Ιερατικών οικογενειών. Με ιδιαίτερη 
συγκίνηση χαιρέτησε, αρχικά, τα παιδιά των Ιερέων, προτρέποντάς τα να είναι 
περήφανα για το λειτούργημα των πατέρων τους, το οποίο χαρακτήρισε ως 
ξεχωριστό, ευλογημένο και ύψιστης πνευματικής αξίας.



Στη συνέχεια ευχαρίστησε τους Κληρικούς για  την καθημερινή και αθόρυβη 
προσφορά τους στην εύρυθμη λειτουργία της τοπικής Εκκλησίας όπως και τις 
Πρεσβυτέρες, οι οποίες, όπως τόνισε, «σηκώνουν αθόρυβα τον βαρύ σταυρό του 
Ιερού Ιερέως συζύγου τους και την ευθύνη της ιερατικής οικογένειας».



Ακολούθως, ευχαρίστησε θερμά τους γονείς των Ιερομονάχων, διότι πρόσφεραν τα 
παιδιά τους στην Εκκλησία, υπερνικώντας τα όνειρα που είχαν γι’ αυτά.



Προ του τέλους της Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος, προσέφερε από ένα 
τριαντάφυλλο στις παρευρισκόμενες κυρίες, ως μικρή ένδειξη ευγνωμοσύνης για 
την προσφορά τους και διένειμε χρηματικές ευλογίες, στους επιτυχόντες στα 
Ανώτατα Ιδρύματα, ηλεκτρονικές συσκευές στους μαθητές και μαθήτριες του 
Λυκείου και παιχνίδια σε όλα τα υπόλοιπα παιδιά και βρέφη.












